
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

24.10.2022– 29.10.2022 

 

Освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі згідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 

12.08.2022р., постанови КМУ від 19.08.2022р. №928 «Про внесення змін до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020р №338 і постанови 

Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020р. №1236», розпорядження НАПН 

України№81-Р від 18.08.2022р. «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

розпорядження НАПН України «Про продовження карантину в Україні» №82-Р від 

25.08.2022 року, наказу БІНПО «Про організацію освітнього процесу у БІНПО у 2022-

2023 навчальному році» від 29.08.2022 року № 01-01/48-О.Д. та з урахуванням 

рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України №1/7035-22 від 

27.06.2022р.). 

Із 24 по 29 жовтня 2022 року на базі Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України за різними 

моделями і формами підвищення кваліфікації пройшли 229 педагогічних 

працівників закладів професійної освіти, зокрема Закарпатської, 

Дніпропетровської, Кіровоградської, Полтавської, Одеської та Вінницької 

областей. 

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу 

Microsoft Teams платформи Office 365 відповідно до плану-графіка підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників ЗПО та затверджених розкладів занять 

навчальних груп.  
Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, 

контактна інформації викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково 

викладачами організовано спілкування електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  

 

 

Завершили навчання слухачі груп Д-Х-37Вг/р за категорією «Викладачі 

професійно-теоретичної підготовки» (34 особи) та Д-Х-38Мг/р «Майстри 

виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) 
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освіти» (38 осіб) із 15 навчальних закладів Дніпропетровської, Кіровоградської 

та Полтавської областей. 

28.10.2022 року відбувся захист випускних робіт. Членами комісії із 

захисту випускних робіт стали 1 професор: Лідія Горошкова, 1 доцент: Ольга 

Фархшатова, 1 викладач: Марина Князєва. 

Завершили навчання слухачі груп Д-Х-37Вг/р за категорією «Викладачі 

професійно-теоретичної підготовки» (34 особи) та Д-Х-38Мг/р «Майстри 

виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти» (38 осіб) із 15 навчальних закладів Дніпропетровської, Кіровоградської 

та Полтавської областей. 

У період з 26 по 29 жовтня 2022 року в Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України підвищення 

кваліфікації пройшли 96 педагогічних працівників закладів фахової передвищої 

освіти Одеської та Вінницької областей. 

З 25 по 28 жовтня 2022 року у Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України підвищення кваліфікації з 

теми «Інноваційні технології в професійній діяльності педагога закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти» пройшли 26 педагогічних 

працівників Дніпровського центру професійної освіти. 
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У БІНПО ВІДБУЛАСЬ НАУКОВА ПАНЕЛЬ У РАМКАХ УСЕУКРАЇНСЬКОГО 

ВІДКРИТОГО ОНЛАЙН-ФОРУМУ «ІННОВАЦІЙНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ В 

СУЧАСНІЙ ОСВІТІ: ВИКЛИКИ, РЕАЛІЇ, СТРАТЕГІЇ» 

27 жовтня 2022 року у межах IV-го Всеукраїнського відкритого науково-практичного 

онлайн-форуму «Інноваційні трансформації в сучасній освіті: виклики, реалії, стратегії» 

відбулась наукова панель «Підготовка кваліфікованих кадрів в умовах війни та повоєнного 

відновлення України», організована Білоцерківським інститутом неперервної професійної 

освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України. 

Організатором Всеукраїнського відкритого науково-практичного онлайн-форуму 

«Інноваційні трансформації в сучасній освіті: виклики, реалії, стратегії» уже четвертий рік 

поспіль є Національний центр «Мала академія наук України». Цьогоріч науково-практичний 

масовий захід відбувся в незвичайних умовах національно-визвольної війни за підтримки 

Національної академії наук України, Міністерства освіти і науки України та за участю 

установ Національної академії педагогічних наук України й Громадських організацій.  

Під час форуму організовано роботу 13 наукових панелей різних напрямів. 

Найчисельніша серед учасників форуму була наукова панель Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти: «Підготовка кваліфікованих кадрів в умовах війни та 

повоєнного відновлення України». 

Модераторка наукової панелі Олена Юденкова, кандидатка педагогічних наук, доцентка 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України.  
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Вікторія Сидоренко, директорка БІНПО, докторка педагогічних наук, професорка, виступила 

із доповіддю: «Інформаційно-ресурсне забезпечення підготовки і підвищення кваліфікації 

фахівців в умовах війни та повоєнного відновлення країни». Модераторка презентувала 

інформаційно-ресурсне забезпечення БІНПО для підготовки конкурентоспроможного на 

ринку праці персоналу.  

Під час роботи науковій панелі БІНПО активно працювали понад 60 учасників та 12 

спікерів. Взяли участь 2 академіки, 10 докторів наук, професорів, 25 кандидатів наук, 

доцентів. 

Спікерами забезпечено якісний науковий дискурс щодо розвитку людського капіталу 

як місії освіти, аналіз практичного досвіду та пошук шляхів реформування професійної 

освіти в кризовий стан.  

Із науковими доповідями виступили: Алла Лукіянчук, кандидатка психологічних наук, 

доцентка кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО, із доповіддю: «Розвиток 

соціальної компетентності кваліфікованих робітників»; Володимир Мандрагеля, професор 

кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін БІНПО, доктор 

філософських наук, професор, із доповіддю: «Нові вимоги до модернізації освітнього 

процесу у ЗП(ПТ)О в умовах розгортання Четвертої індустріальної революції»; Лідія 

Горошкова, докторка економічних наук, професорка кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту БІНПО, із доповіддю: «Освіта та ринок праці в умовах війни та повоєнного 

відновлення України»; Євгеній Івашев, в.о заступника директора з навчальної роботи, 

кандидат юридичних наук, із доповіддю: «Особливості здійснення інструктажів з охорони 

праці та безпеки життєдіяльності здобувачів освіти закладів професійної (професійно-

технічної) освіти при проведенні занять за дистанційною формою в умовах воєнного стану»; 

Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО, 

кандидат педагогічних наук, доцент, із доповіддю: «Сучасні аспекти організації 

профорієнтаційної роботи у закладі професійної освіти»; Ірина Кучерак, доцентка кафедри 

методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін БІНПО, кандидатка 

педагогічних наук, із доповіддю: «Інклюзія як нова філософія змісту освіти: проблеми, 

перспективи, рішення»; Михайло Жук, доцент кафедри соціально-гуманітарної освіти КЗ 

Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, кандидат філософських 

наук, доцент, із доповіддю: «Післядипломна педагогічна та професійна освіта в форматі 

сучасних викликів, трендів, можливостей»; Андрій Геревенко, старший викладач кафедри 

методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін БІНПО, із доповіддю: 

«Методика проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці в закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти»; Наталія Кійко, студентка 2 курсу, групи ПВШ-

21-11-зМ, спеціальності 053 «Психологія» БІНПО, із доповіддю: «Стимулювання 

психологічної та творчої активності на прикладі використання методу «мозкової атаки». 

Спікери поділилися своїми науковими розвідками чи практичними кейсами. Було 

надзвичайно цікаво та актуально. Усі матеріали учасників будуть опубліковані у збірнику тез 

форуму. 

Роботу наукової панелі завершили словами Міністра освіти і науки України Сергія 

Шкарлета: «Україна – освітньо-науковий бренд, а територія Україна – освітньо-науковий 

хаб. Від цього ми відштовхуємось і з цим крокуємо вперед». 

Отже, наукова панель «Підготовка кваліфікованих кадрів в умовах війни та повоєнного 

відновлення України», організована Білоцерківським інститутом неперервної професійної 

освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України пройшла продуктивно і 

натхненно, цікаво та креативно, за що дякуємо МАН України. Попереду – спільна робота, 

реалізація задумів та планів. 
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У БІНПО ВІДБУЛАСЯ ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-

КОНФЕРЕНЦІЯ: «СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ОХОРОНИ ПРАЦІ В ЗАКЛАДАХ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ» 

26 жовтня 2022 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти 

ДЗВО «УМО» НАПН України відбулась Усеукраїнська науково-практична інтернет-

конференція: «Сучасні підходи до охорони праці в закладах професійної освіти». 

Організатором заходу виступила кафедра технологій навчання, охорони праці та 

дизайну Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України. 

Партнерами заходу виступили Науково-виробничий журнал «Охорона праці», 

Інженерний навчально-науковий інститут ім. Ю.М.Потебні Запорізького національного 

університету, Національний університет цивільного захисту України, Інститут державного 

управління та наукових досліджень з цивільного захисту, Національний університет 

«Запорізька політехніка», Прилуцький технічний фаховий коледж, Територіально 

відокремлене відділення м. Радомишля Головинського вищого професійного училища 

нерудних технологій, ДНЗ «Чортківське вище професійне училище», НМЦ ПТО у 

Харківській області тощо. 

Під час Усеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції зареєстровано понад 

200 учасників із 17 областей України. Зафіксовано 197 точки підключення.  

Із вітальним словом до учасників конференції звернулася Вікторія Сидоренко, директорка 

БІНПО, докторка педагогічних наук, професорка. Вікторія Вікторівна підкреслила, що в 

умовах масштабного військового вторгнення російської федерації, тривалих ракетно-

бомбових та артилерійських ударів по цивільній інфраструктурі, у тому числі й закладам 

освіти, найголовнішим завданням при організації освітньої діяльності є забезпечення безпеки 

працівників та здобувачів освіти. 

Науково-виробничий журнал «Охорона праці» упродовж багатьох років є справжнім 

світочем у складній сфері суспільно-правових відносин, які виникають у сфері організації 

охорони праці та забезпечення безпеки життєдіяльності підприємств, установ та організацій 

усіх форм організації та власності. Тож особливо знаковим став виступ Дмитра Матвійчука, 

головного редактора, полковника у відставці, відмінника освіти України, із науковою 

доповіддю: «Охорона праці під час війни та повоєнного відновлення країни». 

Під час Усеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції модератори 

виступили із такими науковими доповідями:  

Юрій Древаль, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри 

охорони праці та техногенно-екологічної безпеки Національного університету цивільного 

захисту України, із доповіддю: «Питання безпеки та гігієни праці в документах Міжнародної 

організації праці»;  

Олена Васильєва, докторка економічних наук, доцентка, декан факультету 

міжнародного туризму та економіки Національного університету «Запорізька політехніка», із 

доповіддю: «Управління ризиками та безпекою праці в закладах вищої освіти України»;  

Євгеній Івашев, доцент кафедри технології навчання, охорони праці та дизайну 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, 

кандидат юридичних наук, із доповіддю: «Окремі аспекти забезпечення безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану»; 

Вікторія Дронь, заступниця директора з навчальної роботи Прилуцького технічного 

фахового коледжу, викладачка вищої кваліфікаційної категорії, викладачка-методистка та 

Ірина Сафронова, викладачка спеціальних дисциплін Прилуцького технічного фахового 

коледжу, викладачка вищої категорії, із доповіддю: «Безпека життєдіяльності здобувачів 

освіти під час виконання лабораторних робіт з фізики і інформатики»;  

Сергій Карпик, заступник директора з навчально-виховної роботи ДНЗ «Чортківське 

вище професійне училище», із доповіддю: «Розслідування нещасних випадків на 

виробництві закладів професійної освіти»;  
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Ольга Григорова, методистка НМЦ ПТО в Харківській області, із доповіддю : 

«Використання сервісу Liveworksheets при викладання предмету «Охорона праці» у закладах 

професійної освіти в умовах дистанційного і змішаного навчання»;  

Оксана Маслова, доцентка кафедри технології навчання, охорони праці та дизайну 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, 

кандидатка фізико-математичних наук, із доповіддю: «Стан і перспективи розвитку системи 

охорони праці України та Євросоюзу»; 

Ірина Гончарова, старша викладачка кафедри технологій навчання, охорони праці та 

дизайну Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України із доповіддю: «Кібербезпека як складова безпеки життєдіяльності закладів освіти». 

 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

Група ОД-V-62М  

з 24.10.2022 р. по 28.10.2022 р.  

за очно-дистанційною формою підвищення кваліфікації на базі Криворізького 

професійного гірничо-металургійного ліцею  

Тьютор: доцентка Фархшатова Ольга Василівна 

Понеділок 24.10.2022р. 

  
12:00 – 13:20 Фархшатова О.В. 
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13:30-14:50 ЗМ 1.2 Основні аспекти охорони праці під час воєнного стану в Україні 

(онлайн)  Маслова О.В.  
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15:00-16:20 Семінарське заняття ЗМ 1.2 Основні аспекти охорони праці під час воєнного 

стану в Україні  Маслова О.В. 
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Вівторок 25.10.2022 

 

 
 

12:00-13:20 ЗМ 4.6 Використання онлайн-інструментів для синхронного та асинхронного 

навчання в ЗПО (онлайн)  Геревенко А.М. 
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13:30-14:50 ЗМ 3.3 Підготовка педагогічних працівників до створення інклюзивного 

освітнього середовища в закладах професійної освіти (онлайн) Кучерак І.В.  
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15:00 – 16:20  ЗМ 4.6 Використання онлайн-інструментів для синхронного та 

асинхронного навчання в ЗПО (Геревенко А.М) 
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Середа 26.10.2022р. 

 

 

12:00 – 13:20  Гончарова І.П. ЗМ 5.3 Кібербезпека в цифровому освітньому середовищі 

закладів професійної освіти (он-лайн) 
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13:20-14:50  ЗМ 3.1 Планування та організація професійно-практичної підготовки в умовах 

виробництва (онлайн) Шевчук С.С.  
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15:00 – 16:20  Гончарова І.П. ЗМ 5.3 Кібербезпека в цифровому освітньому середовищі 

закладів професійної освіти (семінарське заняття). 
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Четвер 27.20.2022р. 
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12:00 – 13:20 ЗМ 1.1 Регламентація трудових правовідносин у закладі професійної освіти 

(онлайн) Удовік С.І.  
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24 
 

13:30-14:50 ЗМ 4.8 Використання норм сучасного діджитал-етикету як 

виклик онлайн-навчання (онлайн) Мозгова С.В. 
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15:00 – 16:20 Семінарське заняття №1 ЕК «Використання норм сучасного 

діджитал-етикету як виклик онлайн-навчання» (Мозгова С.В.) 
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28.10.2022р. ЗАХИСТ випускних робіт 
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29 
 

 

 

Група Д-Х-37В г/р  

з 24.10.2022р. до 28.10.2022р. (ІІІ тиждень навчання)  

за очно-дистанційною формою 

на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

Тьютор: доцент Кулішов Володимир Сергійович 

Понеділок, 24.10.2022 
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Вівторок 25.10.2022 
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Середа 26.10.2022 
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Четвер 27.10.2022 
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Група  Д-Х-38Мг/р  

на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти за 

дистанційною формою 

Тьютор старша викладачка Шевчук Світлана Степанівна 

Понеділок 24.10.2022р. 
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Вівторок 25.10.2022р. 
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Середа 26.10.2022р. 
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Четвер 27.10.2022р. 
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П’ятниця 28.10.22 
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Група Д-X-47К г/р  

з 25.10.2022р. по 28.10.2022р. за дистанційною формою 

на базі  Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти 

Тьютор: старша викладачка Харагірло В.Є. 

Вівторок , 24.10.2022р. 

 

 



56 
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Середа, 26.10.2022р. 
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Четвер 27.10.2022р. 
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П’ятниця, 28.10.2022р. 
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ЗВІТ 

проведення навчальних занять групи Д-Х-44ППгр 

з 26.10.2022 р. по 29.10.2022р. 
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ЗВІТ 

проведення навчальних занять групи  Д-Х-45 ПП 

з 26.10.2022р. до 29.10.2022р. за дистанційною формою 

підвищення кваліфікації на базі Вінницького фахового коледжу НУХТ 

Тьютор: старший викладач Геревенко Андрій Михайлович 

 

 

Середа 26.10.2022 року
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Четвер 27.10.2022 року 
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П’ятниця 28.10.2022 року 
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Субота 29.10.2022 року 
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Четвер, 27.10.2022р. 
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П’ятниця, 28.10.2022р. 
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